

中原区2025年政务服务工作会议召开 持续推进“高效办成一件事” 推动全区政务服务提质增效

本报讯 1月14日上午,中原区召开2025年政务服务工作会议。

2024年,中原区深入贯彻落实国务院、省、市、区优化政务服务提升行政效能相关要求,持续推进“高效办成一件事”,推动全区政务服务提质增效,深入推进“高效办成一件事”落地落细。“我要开店一件事”区级创新实践被工信部

中国信息通信研究院评为“服务拓展领航员”奖,并入选“第五届全国政务服务软实力”经典案例。

在最近的区政务服务工作会议上,区城管局、区人社局、区市场监管局、区残联4家优秀进驻单位代表围绕落实“高效办成一件事”做了交流发言。区行政审批和政务信息管理局负责

人就《郑州市中原区人民政府关于印发中原区进一步优化政务服务提升行政效能推动“高效办成一件事”实施方案》《郑州市中原区人民政府关于印发中原区政务服务中心进驻单位工作人员管理办法的通知》两个文件进行了解读,总结回顾了2024年全区政务服务工作开展情况,并就做好

2025年度政务服务重点工作进行了安排部署。

会议强调,2025年全区要从三个方面持续发力,确保政务服务效能全面提升。一是坚定信心决心,着力巩固拓展“高效办成一件事”改革成效。二是全面对标先进,创新“政务先锋 领航中原”党建品牌,促使党建工作与政务服务工作深度融合,着力推动政务

服务提质增效。三是强化责任落实,着力凝聚打造一流政务环境工作合力。要求全区政务服务系统同志锚定目标任务,主动作为,履职担当,擦亮政务服务金字招牌,为中原区营造优质营商环境、推动中原区经济社会高质量发展作出积极贡献。

记者 唐善普
通讯员 苏慧莹 高浩原

聚焦村级后备力量

选优育强村级后备力量 筑牢村级组织根基

本报讯 为进一步做好领导干部直接联系村优秀外出人员、更好地掌握包联村的村级后备力量培育储备工作,日前,中原区政府主要负责人到包联的须水街道付庄村、丁庄村进行调研,并与村“两委”干部开展座谈交流。

两位村党支部书记分别

介绍了本村基本情况以及村后备力量培育储备工作开展情况。针对村级后备力量培育储备工作,中原区政府主要负责人强调,要进一步排查、了解、全面掌握各自后备力量的情况;要广撒网,扩大范围,从退伍军人、本乡本土大学生、外出创业等人员中

对已经成熟的后备力量,要提前安排历练,为更好适应下一步工作做准备。随后详细了解了付庄村、丁庄村集体经济收入情况、安置房建设回迁情况,表示要加大安置房建设进度,确保百姓尽快回迁,积极化解各类矛盾纠纷,确保平安和谐。

记者 唐善普

中原区政协召开十届十六次常委会会议 为高质量建设项目 做强产业支撑贡献力量

本报讯 1月10日上午,中原区政协召开十届十六次常委会会议,会议聚焦重点项目建设主题开展协商议政。

协商会前,与会人员先后视察了郑州水务集团郑州分质供水有限公司、小微企业园(安科高新院、河南省兴优医疗器械有限公司)等重点项目建设现场,听取项目负责人关于项目规划、建设进展、预期效益等方面的介绍,了解项目施工过程中技术难点以及管理创新中存在的障碍难题。

协商会议上,区政府有关负责人通报了2024年全区重点项目建设进展情况;政协常委聚焦国棉三厂历史文化街区、芝麻街1958双创园、文商旅体产业等重点园区建设和重要产业发展进行交流,提出了重点项目建设中存在的开发模式单一、技能人才培养滞后、安全信息化建设不足等问题,并针对如何更好优化项目布局、推进重点项目建设、提高项目质量效益等方面提出建设性意见。委员们会后一致表示,项目建设是中原区经济社会发展的强大动力和重要支撑,也是加快形成新质生产力、增强发展后劲的有力抓手。今后要树牢“项目为王”“大抓项目、抓大项目”的理念,更加关注重点项目建设,积极投身重点项目建设,不断围绕产业发展、招商引资、营商环境优化等建言、献良策,为高质量

建设项目、做强产业支撑贡献力量。

会议强调,要充分认识到重点项目建设的重要意义,为全区高质量发展更好建言献策;深刻领会中央经济工作会议的精神实质,抓好理论宣传与工作实践的结合;深入贯彻中央政协工作会议精神,结合中原区实际推动政协工作守正创新。要强化理论武装,持续在党的创新理论深化内化转化上下功夫,切实做到悟透精神、把握精髓,落实到履职尽责、做好本职工作的实效上;践行为民理念,将履职工作的着力点放在区委、区政府的中心工作和人民群众关注的热点难点问题上,把2025年的重点工作谋划好、安排好;聚焦主责主业,充分发挥人民政协组织团结联谊功能和委员们的人脉优势、智力优势、资源优势,当好党和政府联系群众的桥梁和纽带,积极为全区招商引资、招才引智牵线搭桥,努力成为区委、区政府的“好帮手”、人民群众的“代言人”、服务企业的“中间人”。

会议还落实“第一议题”制度,组织区政协常委集中学习了中央和省、市委、市委、区委经济工作会议精神,省、市政协有关会议精神等内容,区政协各专门委员会、街道政协工委召集人及常委代表围绕学习内容进行了研讨发言。

记者 唐善普
通讯员 杨乐 刘赛

中原区召开 村级后备力量培育储备工作推进会

本报讯 近日,中原区召开村级后备力量培育储备工作推进会。

会议听取了各街道村级后备力量培育储备工作开展情况汇报,对推动村党组织书记提前到岗工作进行了专

项安排部署。

会议强调,要严格程序。对符合担任村党组织书记条件的成熟后备人选,由街道党工委提出人选建议,经资格联审、相关会议研究,可以提前到岗。要严格标准。提前到

岗的人员要坚持“双好双强”标准。要压实责任。将村级后备力量培育储备与街道党工委书记提拔使用直接挂钩,要敢于动真碰硬,不把矛盾隐患往后放,为系统化解留足时间。 记者 唐善普

中原区人大常委会到包联村 调研村级后备力量培育储备工作

本报讯 近日,中原区人大常委会相关负责人到包联的三官庙街道三官庙村调研村级后备力量培育储备工作并召开座谈会,同村“两委”成员进行交流,高质量开展村级后备力量培育储备工作。

三官庙村党支部书记详细汇报了本村后备力量培育储备工作的总体情况,

包括后备力量的基本信息、培养措施、存在的问题及下一步工作计划等。座谈会上,就村外出人员联络情况进行了交流,及时了解其工作生活情况,鼓励为乡村发展注入新的活力。强调要强化选拔标准,拓宽选拔渠道,注重考察候选人的政治素质、道德品质、工作能力和综合素养,吸引包括本

村致富带头人、外出创业人员、本乡本土大学毕业生、退役军人等优秀人才加入后备队伍。要完善培养体系,注重实践锻炼,让后备力量参与实际工作,积累提高解决实际问题的能力。建立后备力量跟踪管理机制,确保后备力量队伍的整体质量和稳定性。

记者 唐善普